



林抒真将在演奏会上，演奏6首本地创作的小提琴曲。

发表本地创作 作曲家协会举行 器乐作品演奏会

新加坡作曲家协会将于7月27日晚上8时正，假发展银行礼堂举行一场由本地作曲家创作的器乐作品演奏会。

此次的“本地器乐作品演奏会”曲目多样化，有小提琴、中提琴、大提琴、中胡独奏、长笛与钢琴、二胡与钢琴、月琴与三弦，还有管乐五重奏。

参加演出者有Zephrys管乐五重奏团、长笛演奏家吴忠荣，曾获全国音乐比赛二胡公开组冠军韩咏梅、交响乐团首席中提琴手Jiri Heger、中胡手杨来成，全国音乐比赛公开组冠军王永南、留学英国大提琴手甄颂音、钢琴家陈东及小提琴家林抒真。

值得一提的是本地小提琴

家林抒真，在此次的演奏会中一共演奏6首本地创作的小提琴曲。在本地，拉小提琴的人很多，但对本地创作曲特别关注和积极推广的小提琴家却很少，林抒真是少数朝此方向努力不懈者之一。

她打算在不久的将来，出版一张由她所拉奏的本地创作小提琴激光唱片。这种热爱自己国家音乐文化的精神，叫人肃然起敬。

“本地创作器乐演奏会”入门票一律10元，即日起在嘉兴企业（231，Bain st，#02-95 Bras Basah Complex，电话号码339-1787），以及电力站发售。公众亦可在7月27日于现场购买入门票。